

# Выпускной бал в детском саду



Ах, сколько раз в просторном зале  
Мы с вами праздники встречали!  
Но этот ждали столько лет!!!  
И вот настал торжественный момент!  
Мы наших милых малышей  
Сегодня в школу провожаем!  
Добра и счастья им желаем!  
Дорогу школьникам скорей!

Выпускной бал в детском саду — это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников. Слово "выпускной бал" у всех без исключения вызывает определенные ассоциации. Это расставание, грусть, добрые напутствия. Выпускной бал — символ окончания прекрасной дошкольной поры. И этот праздник должен остаться в памяти выпускников навсегда. Выпускной в детском саду — очень важный праздник для детей и их родителей.



Он приходит совершенно неожиданно. Казалось бы, только вчера родители привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детишек настоящим вторым домом.

Начался бал с торжественного входа выпускников. Праздничные костюмы мальчиков, платья с пышными юбками у девочек украсили праздник.

Каждый год наш детский сад ГБДОУ № 25 Пушкинского района Санкт-Петербурга выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка. Каждый талантлив и неповторим.

В этот день ребята и дошкольные работники подготовили прекрасный праздник, добрый, душевный с волшебством и чудесами. На праздник к ребятам приходили Лодырь и Лентяй, а от королевы страны Знаний ребята получили послание с напутствием и обещанием скорой встречи.





Поздравляли выпускников с праздником дети младшей группы. Они напомнили нашим выпускникам - какими они были когда-то и пожелали в новой школе не шалить, а учиться только на 4 и 5. И подарили на память танец.





Дети пели песни, танцевали, читали стихи, демонстрировали знания и умения в весёлых конкурсах...А взрослые поддерживали ребят бурными аплодисментами и не скрывали радости, гордясь успехами своих чад.



Наши дети попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – поступлению в школу. Каждому ребёнку были вручены Дипломы выпускника детского сада. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий. Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни.

***В ДОБРЫЙ ПУТЬ!***

